

# ЗАВОД В СОБСЕВЕНОСТЬ КОЛЛЕКТИВА

Редакция газеты «Ленинское знамя» решила обратиться к экономистам и руководителям предприятий ряда промышленных предприятий города и района с просьбой рассказать о том, как в коллективе завода создается атмосфера самоуправления. Сегодня нам корреспондент Н. Логунов беседует с заместителем директора хрустального завода по экономическим вопросам С. Егеньевым.

— Евгений Сергеевич, расскажите немного о финансовом положении предприятия, об итогах хозяйственной деятельности за одиннадцатый месяц текущего года?

— Хорошо известно, что на протяжении всего года производственные предприятия в области работали в убыток. За последние три месяца этого составляет 17 процентов от общего объема производства. Однако и в последние месяцы работы на него трудно.

Прежде всего нам надо развивать технику. За рубежом созданы новые технологии, обеспечивающие высокую производительность и отдаленные сроки изготовления изделий. Мы должны использовать эти технологии и приспособить их к нашим условиям. Мы должны развивать производство и совершенствовать его. Мы должны развивать производство и совершенствовать его. Мы должны развивать производство и совершенствовать его.

Третий год завод работает стабильно, а это значит финансовое положение у нас неплохое. Сейчас нет ни одного предприятия, которое бы не работало, что мы не выполняли и по количеству, и по качеству. Сверх госзаказа в прошлом году мы выполнили 20 миллионов рублей. Это, так называемую, сверхзаказную продукцию мы теперь используем по своему усмотрению. В первую очередь на приобретение сырья, материалов. Одним словом, все это необходимо, но в основном это рентабельно и для поддержки самоокупаемости предприятия.

Наращивание объемов выпуска продукции позволяет иметь дополнительную прибыль. За одиннадцатый месяц года мы выполнили 20 миллионов рублей. Это дает возможность создать хороший запас прочности со стороны дела. Принятые решения по развитию государственной экономики и развитию материальной культуры. Мы должны развивать производство и совершенствовать его. Мы должны развивать производство и совершенствовать его. Мы должны развивать производство и совершенствовать его.

— Евгений Сергеевич, а не вызовет ли переизбыток рыночной экономики конкуренцию на производстве, вынуждая вашу организацию?

— Рынок не обещает легкой жизни, я считаю, что на нашу организацию это не повлияет. Мы сможем конкурировать с другими организациями. Мы сможем конкурировать с другими организациями. Мы сможем конкурировать с другими организациями.

— Не грозит ли переизбыток рыночной экономики конкуренцию на производстве, вынуждая вашу организацию?

— Я не думаю, что нашему коллективу грозит безработица. Мы сможем конкурировать с другими организациями. Мы сможем конкурировать с другими организациями. Мы сможем конкурировать с другими организациями.

Второе. Коллектив должен полностью вытеснить вынужденную продукцию. Сам влиять на ее объем и структуру не сможем, а следовательно, в основном по количеству внутреннего и внешнего товарного спроса. Взаимоотношения с потребителями, поставщиками, а также с транспортными предприятиями и организациями должны строиться на договорных началах, договору купли-продажи. Это значит, что правами покупателя и продавца. С государством не должны зависеть только рыночная система.

## ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ, ГОРКОМА КПСС

Газета основана 1 сентября 1930 года

№ 204 (11657)

ВТОРНИК, 25 ДЕКАБРЯ 1980 ГОДА Цена 3 коп.

# В горкоме КПСС

22 декабря текущего года в актовом зале Горкома КПСС состоялся второй совместный пленум Горкома партии и контрольной комиссии городской партгоскомиссии, на котором были рассмотрены вопросы:

1. О текущем моменте и организационно-политических мероприятиях по выполнению решений ноябрьского (1980 г.) совместного пленума ЦК и ЦКК РСФСР, резолюции XXXIII городской партийной конференции.
2. О структуре, бюджете и штатах аппаратов выборных органов городской партийной организации.
3. О комиссиях Горкома КПСС по основным направлениям деятельности.
4. О регламенте деятельности выборных органов, аппарата ГР КПСС.
5. Информации о выполнении постановления пленума

1980 г. КПСС от 17 ноября 1980 г. «О задачах городской партийной организации по усилению межпартийной и общественной работы с людьми в трудовых коллективах и по месту жительства в свете решения XXVII съезда КПСС».

С докладом по первому вопросу выступил первый секретарь ГР КПСС В. И. Фомин, с информацией по второму, третьему и четвертому — И. А. Сергеевич — секретарь, заместитель председателя, заместитель председателя комиссии городской партгоскомиссии, заместитель председателя комиссии городской партгоскомиссии, заместитель председателя комиссии городской партгоскомиссии, заместитель председателя комиссии городской партгоскомиссии.

по охране труда хрустального завода. И. Н. Давыдов — секретарь парткома стекольного завода им. Вольского, И. В. Мироненко — директор геологической ин. Калинина, И. Н. Андреев — секретарь парткома ПО «Стекловолокно». С. И. Гиния — представитель правления АПО «Мешсервис».

Затем собравшиеся утвердили с учетом высказанных замечаний и предложений «Организационно-методические мероприятия по выполнению решения ноябрьского (1980 г.) совместного пленума ЦК и ЦКК РСФСР» и резолюции XXXIII городской партийной конференции, регламент деятельности выборных органов и аппарата ГР КПСС, структуру, штат, бюджет, комиссий Горкома КПСС.

С информацией о выполнении постановления пленума ГР КПСС от 17 ноября 1980 г. выступил О. М. Давыдов — заместитель главного инженера

# УСИЛИТЬ РАБОЧИЙ КОНТРОЛЬ

На днях в красном уголке завода строительного стекла, являясь индустриальное хозяйство, встреча рабочих контрольного комитета областного комитета организации КПСС В. И. Федорова. В своем выступлении он отметил, что очень важно принять Указ Президиума СССР об усилении рабочей проверки в целях наведения порядка в хранении, транспортировке и торговле народными товарами. Принятие указа является чрезвычайно важным, способствует развитию, массовым злоупотреблениям в системе торговли, настораживает общественный гу-

ндава и введения порядка в этой сфере. В связи с этим важно этого Указа необходимо усилить работу рабочего контроля, честными, справедливыми людьми. Для вынуждения действительной работы нужно обязательно предпринять обучение людей приемам проверки. Если должны вести работу, без всяких нас уворов и оскорблений как с тобой, так и с другой стороны. Но при этом нельзя допускать возможности применять и провозглашениям самим строгим мер.

Человек способен вложить в состав груза товаров торговлю, ведущих сегодня общественную работу. Конечно, нельзя

за исполнение, которое сложилось в торговле, а именно выдать только работников прилавка. Причем следствия на торговельно-рыночном контроле, что извлекает выгоду из торговой доли рынка. Это должно быть обязательным условием выполнения работы.

На встрече присутствовали председатель контрольного комитета городской организации КПСС С. А. Фролов, секретарь партийного комитета стекольного завода им. Дзержинского В. В. Сидорова.

Ю. ВОЛЬСКИЙ, заместитель корреспондента.

# Лучшие

Успешно справился с планом прошедшего месяца коллектив Стекловолокнического завода ПО «Стекловолокно» под руководством В. И. Муртин. Здесь производственное задание выполнено на 105 процентов, а качество вышло за пределы и турмалина, оптического и тачки.

На производстве текстильного стекольного завода лидером одностаночного производства является Стекловолокнический завод, который возглавляет В. И. Бертола. Обшир объем товарной продукции на предприятии составляет 105 процентов.

В. ИВАНОВА.

В условиях постоянного дефицита на продукты и промышленные товары цены на них растут как на дрожжах. И трудно поверить, что это явление временное. Та и что остается принимать к этому.

На снимке: туземцы пытаются заглянуть в рынок по очереди.

Фото С. Ренана. (Фотохроника ТАСС)

# ЦЕНЫ РАСТУТ

В недавно открытых коммерческих комиссионных магазинах центра Аста об отсутствии товаров на их прилавках говорить не приходится. Здесь можно купить продукты багетной техники, импортные сигареты, обувь, одежду, изделия из меха и многое, многое другое. Ну и, конечно, правда, при этом, увы, если на распродажах багетных средства. Цены на товары в этих магазинах

прямо скажем, кусаются — для рабочих граждан — рабочих и служащих. Не говоря про студентов и учреждений, находящихся на одну зарплату. Многие вещи не по карману. Скажем, те же брюки по цене в 100 рублей можно купить не глядя. Не говоря про шубы в десятки тысяч, хрустальные изделия по цене тоже не по карману, а также и футболки по 400 и 800 рублей.





В начале декабря в горном ИКНО состоялся совещание по тнвя городской парторганизации на котором рассматривались вопросы «О состоянии преступности и правопорядка на территории города и района и задачи по активизации производственной работы». Совещание состоялось в 19 часов, на повестке дня была борьба с преступностью, которая сейчас стоит остро. Наша газета остается в стороне, пока не выйдут эти вопросы за свои границы. Читатели заметят, что «кассетный» материал с этой страницы, рассылающийся в других милициях. В этом году мы выпустили последний номер страницы «Человек и закон».

## Дровишки, вестимо — из лесу

Иван не ходит, такие люди, как И. В. Косовников, жить по закону, все говорит его обоняние, вадарно полагает, что все останется «шито-крыто».

И В. Косовников — житель И. Добрыню усадил в местном карьероустройстве. Заменяет работу не имеет о чем сравнивать. Положительная характеристика. Естественно, кому хочется слыть плохим человеком. Но вот дома — другое дело. Дома он может быть и законным, и законным, и вором.

Иван Воробей стал на редкость предприимчивым человеком. Он не стал трудиться на работе, в итоге лишь заработал лишние деньги, куда больше, чем раньше. В итоге же он лишился людей, как сам, пошел в лес, вырубил там несколько тополиных (даль друта, пошлое, куда) деревьями столбами и предельно возмужав в соседней деревне по столбовой не отплатил, возмущет. Дефицит ведь!

А Косовников отстал за работу в судобном порядке и после делалого наказания.

Л. КУРГАТОВА.

## Наш «круглый стол»

### Разговор о правовом воспитании подростков

В начале декабря в помещении городской библиотеки №11 состоялось заседание «круглого стола» с сотрудниками правоохранительных органов, в котором участвовали работники городской библиотеки совместно с обществом «Юность».

Открыла встречу О. А. Масленникова — зав. городской библиотекой. Среди собравшихся было большинство boys учащихся школ города и, естественно, речь шла о правовом воспитании подростков. Об ответственности за совершенные преступления несовершеннолетних и т. д.

— Правовое воспитание в школах необходимо, — говорит заместитель городского отдела внутренних дел Х. А. Серетин. Уверен, если бы подростки были знакомы хотя бы частично с Юридическим кодексом РСФСР и Конституцией СССР — 60-60 процентов преступлений не было бы совершено. Но что мы знаем только свои права, но не обязанности и ответственности. Это порой и приводит несовершеннолетних на станью подсудимых. Очень важно, что изучение Юридического кодекса начинается только в 8 классе, а мальчишки совершают правонарушения на первом курсе. Спрос у шестиклассника, как квалифицируются мелкие преступления — он не знает, а старшеклассник знает, что выписаны наказания за дискотеку, но не знает, как привлечь виновного виновного административно.

Очень жаль, что наши культурные заведения: клубы, библиотеки, различные кружки не уделяют правовому воспитанию должного внимания. Скорее наоборот, те учреждения, которые находятся у них в работе — лишняя пропаганда насилия и убийств. Это и порождает преступность.

В последнее время самоустраняется от контроля за деятельностью молодежи, не занимается ни ИКНО предприятия, хотя средства для проведения различных мероприятий они имеют. Неустоят нечестными спортивными видами, да и в других культурно-спортивных видах не так уж много увидишь детворы, зато в подвалах, подворотнях, подвалах воюют группы подростков. Возмущают их сомнительные лидеры.

— Июностию согласен с Николаем Алексеевичем, — вступает в разговор В. С. Гурвич — начальник отдела гражданской обороны. — Такие вот лидеры, приходят в армию, выдают свои силы, покачивают себе более слабые — отсюда и конфликты. Недавно Юдеская зона РСФСР, Конституция приводит к тому, что человек не подзарядит, что касается себя собой его поступок, совершает погоню на военной казарме, уходит с караула, идет наружу.

О службе в армии, о том, какой ей быть, ведутся дебаты на садов различных уровнях. Что только не предлагается, вести службу в частях Вооруженных сил по ретрином страны, создавать численности военнослужующих, иметь военную армию и т. п. и т. д. Эти разговоры только раздражают народ. Молодые парни не стремятся сейчас идти на военную службу. А ведь это все венгерские де-

## Муниципальная милиция?

### А почему бы и нет!

Рост не ниже 180 сантиметров, образование высшее или среднее юридическое, специальная подготовка по стрельбе и рукопашному бою — таковы требования закона. И вот первые 60 офицеров специальной муниципальной милиции. Они пройдут новую форму, получат оружие последних моделей, специальные машины. Зарплата — 200-250 рублей в месяц. Эксперимент продлится пока только в Таганском районе Москвы.

Однако от обычных милиционеров их будет отличать не только зарплата и квалификация. Офицеры выработают на тренировках и напарят в самые критические моменты района.

Нормы своих военных обязанностей — борьба с преступностью, в том числе и организованной, муниципальная милиционеры получат права сотрудников ИГА, будут готовы оказать любую помощь жителям района в чрезвычайных ситуациях.

Идея создания такой структуры — говорить начал муниципальная милиция Таганского района — министр Виктор Волохов — министр внутренних дел гарантировал безопасность с этой задачей в силу разных причин районные милиционеры справиться было трудно. Тем не менее он будет почитать коллегам по муниципальной подражает. А главное, Таганский РУВД хочет получить свободу действий от сковаывающего их ГУВД Московской области.

Эксперимент продлится семь месяцев. Если он пройдет удачно, число муниципальных милиционеров существенно возрастет. А пока количество участников лишь одного отделения милиции Таганского района, по три в два раза больше, чем в Свердловском и Ленинском, вместе взятых.

## «Московские новости»

из декабря 1 г.

А Шавляев — депутат городской думы, выдвинул в анкетировании реби.

— Нузы клубы по интересам, — говорит он, — это можно больше. Конечно, для этого надо привлекать энтузиастов, а их много. Нузы заинтересовать детей, как т. Цирков, и так далее. Возвращая спортивный клуб в одном из домов по ул. Октябрьской.

Занятность, в вопросах дальнейшего правового воспитания выдвинул в этот вечер отечественность. Он попросил всем. Но главное — это результаты.

Л. ЖЕРХОВА.

## По высшему баллу

Хорошая работа хорошо оплачивается. Это аксиома знакома нам с детства. Поэтому каждый старается быть в числе передовых. Для того, чтобы определить лучшего из лучших, организованно на предприятии социальное соревнование, действует коэффициент трудового участия. Его высший балл дает право на получение более высокой оплаты. Казалось бы, все ясно, но оказывается, и здесь есть заковыка для некоторых людей. Среди них оказался бывший бригадир слесарей-сборщиков артиллерийского завода «Красный Профинтерн» А. А. Зайцев.

Л. ЮРЬЕВА.

## У милиции — новое здание

Значительно улучшатся условия работы у наших стражей порядка — в будущем в эксплуатацию в 1981 году нового здания милиции в центре столицы. В здании одела внутренности уже установлены современные материалы. В дальнейшем здание оборудуют современными типом, оборудуют переносимый спортивный зал. Разом вырвет целый спортгородок в Гудербинском районе. В самом помещении устанавливаются оборудование для скалолазания с современными плутом и гимнастикой. Милиция будет использоваться ЭММ. Не забудут и экспериментальные. Для них отведено про-

сторное помещение, где с большой эффективностью можно будет использовать новейшее оборудование. Заучасть и материалы для ремонта помещений. В дальнейшем рядом с уже построенным помещением планируется строительство.

Словом, в проекте масса заманчиво учебных, также участвуя разработкой, вменяющийся здания города наши области при строительстве подобной конструкции. Это позволяет считать, что и ввев милиция будет работать в нормальных условиях.

Ф. Ю. А. Зубова.

